2017.3.20
２０１７年度の桑員地区の陸上競技大会の申し込みファイル（中学校用）について

●顧問の先生が変わる場合は、新しい顧問の先生へ確実に伝わるように引き継ぎをお願いします。

●申し込み後、競技順序や結果については桑員陸上競技協会のホームページで確認してください。
http://www.cty-net.ne.jp/~souinrk/

●桑員地区の大会に申し込む時は、メールに申込ファイルを添付して桑員陸上競技協会の申し込みアドレスsouinrk@amail.plala.or.jp へ送信してください。
　※　ファイル名には必ず「学校名」「大会名」を入力して送ってください。特に、学校名がないファイルは申し込みの確認漏れにつながってしまいますので、ご協力をお願いします。
　※　２０１７年度は、東員ロードレースについてもこのファイルで申し込んでください
　※　桑員陸上フェスティバルは、例年通りの別ファイルで申し込んでください。
　※　他県の場合、男女で同じ登録番号の選手がいる事があると思います。この場合は、男子・女子と２つのファイルに分けて申し込んでください。

入力について　昨年度と同様です
①「登録名簿」のシートの水色の部分を入力（昨年度のものを貼り付け）してください。
　※学年を１つ上げる事を忘れないでください！（県へ申し込む時も気を付けてください）
　※ナンバーカードについて、４月は２０１６年度の番号、５月からは２０１７年度の番号を入力してください。番号がない場合はＯＢの番号を使用してください。それでもない場合は、こちらで割り振ります。
②「一覧表」のシートの白い部分を入力・選択してください。
　・記録は公認記録を半角で入力してください。入力された記録は番組編成の組み合わせに使います。
→入力がない場合、トラック種目では記録会なら最終組、選手権大会ならシードレーンから外れる事になります。公認記録がない場合でも、実力があると思われる選手については、手動の記録を入力してもらっても構いません。
　・リレーの記録は、このシート右下の枠へ半角で入力してください。
③「振込明細」「リレー個票」は参照専用のシートです。入力する必要はありません。

昨年度からの変更点
〇女子の種目で棒高跳と三段跳が増えました。要項では、桑員選手権で女子三段跳が書いてありませんが、申込ファイルでは入力できるようになっています。種目設定は後日確認します。
〇（中体連の大会について）
・中体連の大会でも棒高跳と三段跳が要項に書かれていない大会があります。専門部総会で確認してください。申込ファイルでは入力できるようになっています。
・オープン種目の申し込みもファイルで入力できるようにしました。オープン種目で出場する場合は、「オープン」と書かれた列でチェック「レ」を選んでください。なお、オープン種目の設定については、専門部総会で確認してください。

その他
〇要項にない種目を入力した場合は、入力した部分が赤くなりますので、もう一度要項を確認してください。要項にない種目を申し込む場合は、赤い状態のまま入力を続けてもらって構いません。メールにその事を明記してください。
〇その他、申し込む時に伝える事があれば、すべてメールに明記してください。
〇問い合わせについては、桑員陸上競技協会の申し込みアドレスへメール送信してください。
